
修善寺地区４小学校の
今後のあり方について
アンケート結果のご報告
令和７年５⽉



調査概要
1. 名称

修善寺地区４小学校における今後の在り方について伺うアンケート
2. 目的

令和5年に実施した同様のアンケート調査では、再編成の必要性を指摘する意⾒が多
く寄せられた⼀方で、多様なご意⾒も確認されました。
その後、調査結果をもとに保護者の皆様から直接ご意⾒を伺い、統合の賛否を含め、

貴重なご意⾒をいただいております。
前回の回答率は約51.5％にとどまったことから、今回はさらに多くの保護者の声を

集約し、今後の在り方を方向付けるための重要な資料としたいと考えております。
3. 対象

修善寺地区在住の乳幼児から小学校６年⽣までの⼦供の保護者
4. 回答方法 紙またはオンラインにより回答
5. 調査期間 令和７年３⽉４⽇（⽕）〜令和７年３⽉31⽇（⽉）



回答状況
1. 回答数 356

2. 回答率 59.6% ※令和５年度調査⽐で約８ポイント増加

3. 回答における対象児の数

A対象人数 Web回答 紙媒体回答 B回答数合計 回答率
（B/A）

597 279 77 356 59.6%
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お⼦さまの年齢をお答えください。（複数選択）

小３〜小５の保護者の
回答がやや多かったも
のの、全体として大き
な偏りは⾒られません
でした。



学区別回答数
学 区 修善寺小 熊坂小 修善寺東小 修善寺南小 合計
人 数 55 65 79 157 356

割 合 15.4％ 18.3％ 22.2％ 44.1％ 100％
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お住まいの学区をお答えください。
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